
 

                         
 

Nominace na ME U17 jednotlivců 2019  
(Gniezno, POL, 3. - 7. 9. 2019) 

 
DM: Adam Ehm, Jan Janoštík, David Smutný; DŽ: Soňa Hořínková, Tallulah Sharleen Van 

Coppenolle, + 1; ČM: Dominik Kopřiva / David Smutný, + 1; ČŽ: Soňa Hořínková / Kateřina Valentová, 

Marie Růžičková / Ema Staňková; SČ: Adam Ehm / Kateřina Valentová, Jan Janoštík / Tallulah 

Sharleen Van Coppenolle, + 1 

 
Doplnění nominace: O obsazení zbývajících míst v nominaci bude rozhodnuto na základě výkonů, 

herního projevu, posunu v dovednostech, přístupu a celkové připravenosti, které budou sledovány na 

přípravných soustředěních (Nymburk, Karviná). Konečná nominace bude zveřejněna nejpozději 6. 8. 

2019 

 

Náhradníci: oslovení pouze v případě zranění/indispozice některého z nominovaných 
 
Trenéři pověření vedením týmu: Tomasz Mendrek, Pavel Florián 
 
Fyzio/masér: Jaroslav Suchan 
 
Ekonomické podmínky:  
 

 ČBaS hradí náklady na trenéry a fyzioterapeuta. 
 ČBaS zajišťuje a hradí nominovaným náklady na akci v plném rozsahu (ubytování, 

startovné, diety/plná penze, cestovní připojištění; hráčům nominovaným pouze do turnaje 
jednotlivců od večeře 1. 9.). 

 Hráči nominovaní do obou soutěží (družstva i jednotlivci) mají dopravu hrazenu a 
zajištěnu ze strany ČBaS. Zajištění cesty pro hráče nominované pouze do turnaje 
jednotlivců bude upřesněno. Předpokladem je, že hráči si cestu na turnaj uhradí sami.  

 Všichni hráči si hradí vlastní kapesné. 
  
Předpokládaný odjezd: hráči nominovaní do obou soutěží středa 28. 8. 2019 ze závěrečného 
minisoustředění v Nymburce. Hráči nominovaní pouze do turnaje jednotlivců příjezd 1. 9. 2019. 
 
Návrat: po skončení účinkování v turnaji jednotlivců.  
 
Nominace na kemp v Nymburce (7. - 12. 7. 2019) 
Hráči: Janoštík J., Ehm A., Smutný D., Kopřiva D., Poříz V., Rzeplinski M., (náhradník Erhart V.) 
Hráčky: Van Coppenolle T. S., Hořínková S., Valentová K., Růžičková M., Staňková E., Maixnerová 
P., (náhradnice Veselá V.) 
 
Nominace na mezinárodní kemp v Karviné (4. - 11. 8. 2019) 
Hráči: Ehm, Smutný, + 2 (Janoštík omluven); Hráčky: Van Coppenolle, Hořínková, + 2 
Kompletní nominace (4+4) bude zveřejněna po červencovém kempu (tj. nejpozději 13. 7.).  
 
Nominace na kemp v Nymburce (25. - 28. 8. 2019) 
Nominace na turnaj (družstva/jednotlivci) je zároveň nominací na závěrečné herní soustředění výběru, 
které se uskuteční ve Sportovním centru Nymburk v termínu 25. – 28. 8. 2019. 
 
Pokud hráči (zařazení do širšího reprezentačního výběru U17) mají splněny všechny reprezentační 
povinnosti (zejm. náležitě vyplněný tréninkový deník v XPS, plnění tréninkového plánu), mají plně 
hrazeny všechny náklady na kempech. V opačném případě bude hráčům účtována spoluúčast až do 
výše 100% nákladů za 1 den kempu. Kontrola tréninkových deníků proběhne v den příjezdu přímo v 
Nymburce/Karviné, kde bude s hráči konzultován dosavadní průběh jejich letní přípravy. 
 
Nominovaní hráči obratem potvrdí svojí účast na turnaji i na soustředěních.  
 

Tento list zároveň slouží jako omluvenka do školy. 
 
V Praze dne 29. 5. 2019                                                                                   
                               

Pavel Florián a Tomasz Mendrek 
trenéři reprezentace ČR U17 

 


